

Компания «Славянский пух» крупнейший российский производитель пуховых постельных принадлежностей, предлагает огромный ассортимент изделий с пуховым наполнителем, при производстве которого творчески объединены традиции прошлого и современная технология обработки сырья, что позволяет получать чистый, качественный, отборный пух, снимает статическое электричество с него, обеспечивает антиаллергенное действие. И для начала мы познакомим Вас с лидерами продаж.

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ — ВЫ ВЫБИРАЕТЕ

ТОЛЬКО ОНА, «Лаура»!

Компания «Славянский пух» предлагает коллекцию «Лаура», выполненную в классическом стиле. В качестве наполнителя используется пух, категории «ЭКСТРА» (отборный серебристый пух элитных пород гусей), который отличается высокими теплоизоляционными качествами и минимальным весом.

В ходе подготовки наполнитель проходит жесткий технический контроль на соответствие требованиям ГОСТа и лишь после этого поступает в набивочный цех.

Чехол для комплекта «Лаура» выполнен по уникальной технологии пошива постельных принадлежностей, которая является ноу-хау компании. Поэтому он так хорошо держит форму, не сваливается. Для улучшения товарных качеств изделия его края прошиты атласным кантом

Ткань чехла комплекта «Лаура» выполнена из батиста «Lora», это стопроцентный египетский хлопок, произведенный в Чехии. Благодаря микротекстуре волокон, ткань имеет гладкую поверхность, шелковистость, мягкость и удивительную легкость. Бархатистая, нежная на ощупь, она обработана натуральным экстрактом Aloe Vera (веществом,



состоящим из ALOE В Chitosan), который способствует заживлению и действует как противовоспалительное, антибактериальное, очищающее средство, увлажняющее кожу (ткань дышит, не раздражает кожу, осуществляет оптимальную проводимость влаги, экологически безопасный материал).

Коллекция «Лаура» является результатом многолетней работы специалистов компании по улучшению потребительских свойств постельных принадлежностей из пуха.

Комплект «ЛАУРА». Наполнитель — пух, категории «ЭКСТРА» (отборный серебристый пух элитных пород гусей). Ткань чехла - батист Lora - 100% египетский хлопок, (производство Чехия). Обработан натуральным экстрактом Aloe Vera, который способствует заживлению и действует как противовоспалительное, антибактериальное, очищающее средство, увлажняющее кожу. Цвет - молочный, подарочная упаковка.

ПОДУШКА: 50x68; 68x68. **ОДЕЯЛО:** 140x205; 172x205; 200x220



Рекомендации по применению: Комплект «Лаура» подлежит не только химической чистке, но и стирке в домашних условиях в машинах-автоматах.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО И ЛУЧШАЯ ЦЕНА

Это, конечно же, линия полупуховых постельных принадлежностей «Веялица». В неё входят не только подушки и одеяла, но и матрасники «Перинка», которые шьются из отечественного тика и снабжены резинками, для фиксации изделия на матрасе. Благодаря качественному исполнению и невысокой цене, подушки и одеяла «Веялица» пользуются наибольшей популярностью среди ассортимента с пухоперовым наполнителем. Одеяла изготавливаются из импортного тика по технологии «Каростеп». Подушки выпускаются не только в отечественном и импортном тике, но и в импортной смесовой ткани «Ультрастеп», которая состоит из двух слоёв тканевой основы и термоскрепленного полотна, скрепленных между собой особым способом.

«ВЕЯЛИЦА». Наполнитель - полупух, 1 категории (50% пух, 50% перо мелкое и среднее). Ткань чехла - набивной импортный тик (100% хлопок). **ПОДУШКА:** 50x68; 68x68.

Наполнитель - полупух, 1 категории. Ткань чехла - импортная смесовая, х/б (стежка - УЛЬТРАСТЕП)

ПОДУШКА: 40x60; 50x68; 68x68.

Наполнитель - полупух, 1 категории. Ткань чехла - импортная смесовая, хлопчатобумажная (стежка - ЕВРОСТЕП).

ПОДУШКА: 40x60; 50x68; 68x68.

ДВЕ В ОДНОЙ

Подушка «Домино» является уникальной на рынке постельных принадлежностей России. Она состоит из двух отсеков, разделённых тканевой перегородкой, один из которых наполнен полупухом, а другой пухом первой категории. Таким образом, Вы получаете две подушки в одной, и можете варьировать мягкость подушки по своему усмотрению, просто переворачивая её на другую сторону. **«ДОМИНО» (комбинированная).** Наполнитель - комбинированный (1сторона пух, 1категории: 90% пух, 10% перо мелкое;; 2 сторона полупух, 1категории: 50% пух, 50% перо мелкое). Ткань чехла - набивной импортный тик (100% хлопок), подарочная упаковка. **ПОДУШКА:** 50x68; 68x68